

POZIV ZA UČEŠĆE NA:

BEOGRADSKI SAJAM TURIZMA - #BEST2016

BEOGRAD 19.02. – 21.02.2016.

Turizmijada karavan se nastavlja. Ovog puta domaćin je Beograd, grad koji motiviše ljude da istražuju, uče, stiču nova poznanstva, izlaze, ali i nalaze nove ljubavi. U Beogradu se održava najveći i najposećeniji Sajam turizma u jugoistočnoj Evropi. Ovo je 38. Sajam po redu, a očekuje se više od 1100 izlagača iz rekordnog broja zemalja. Čast nam je da vas pozovemo da budete gosti našeg grada, a i sami posetioци tako velikog događaja. Na nama je da vas dočekamo raširenih ruku, da vam pokažemo grad i dočaramo njegov veseli duh. Očekujte da ćete videti prepoznatljive simbole grada, upoznati naše sugrađane, raznovrsnu arhitekturu i, naravno, osetiti čari kafane i noćnog života koji je postao prepoznatljiv u svetu.

PRVI DAN - 19.02.2016

Po programu, dolazak u Beograd je planiran do 11:30h. U 12h - upoznavanje sa domaćinima (volonterima) i dobijanje osnovnih informacija. Nakon skupljanja, oko 12:30 je planirano razgledanje grada i to po sledecim nazivima tura:

-Boemska - akcenat će biti stavljen na poznatije beogradske stare i nove kafane, kao i obavezna poseta Skadarlije, boemske četvrti.

-Istorijska - tura koja se preporučuje onima koji su prvi put u poseti Beogradu i tura u kojoj će se obići najvažnije znamenitosti.

-Osnovna – ova tura se preporučuje gostima koji su već boravili u gradu i koji žele da čuju neke nove i zanimljive informacije.

-I, na kraju, opuštena tura - za cilj će imati obilazak najosnovnijih znamenitosti i odlazak u kafanu gde će moći da se pije tek skuvano vino i rakija i prezalogaji pasulj prebranac. Za 15h je planirano slikanje na Trgu republike (kod spomenika knezu Mihajlu), gde će se svi učesnici skupiti, napraviće se grupna fotografija, a zatim će vas domaćini uputiti na mesta gde možete nešto da pojedete ili da popijete neko piće. Posle slikanja ćete imati slobodno vreme ili mogućnost da posetite Kuću cveća, Muzej Nikole Tesle, obiđete Geozavod i maketu Beograda na vodi, ili odlazak na neko mesto koje vi želite da obiđete.

Nakon toga ostaje slobodno vreme za odmor, a od 22h počinje prva od dve vesele večeri.

DRUGI DAN – 20.02.2016

U 10h buđenje i spremanje za odazak na Sajam turizma. Do 12h je planiran dolazak na sajam i obilazak štandova izlagača sa zadržavanjem na pojedinim štandovima radi upoznavanja sa ponudama, kao i razmenama iskustava. Poseta štanda **Turističke organizacije Srbije** i kratko predavanje i upoznavanje. Slobodno vreme za obilazak ostalih izlagaca kao i poseta Sajmu vina koji će i ove godine biti održan u sklopu Sajma turizma. Planirana poseta i izlaganje **Visoke hotelijerske škole** sa njihovim planom i nastavnim programom. Zatim je planirana poseta štandu **Turističke organizacije Beograd**, na kojoj će se studentima obratiti mnogi direktori i stručnjaci iz sveta turizma i hotelijerstva. Nakon obilaska sajma, slobodno vreme za odmor, a od 21.30 polazak na drugo večer zabave u „Top Of The Hub“ klub na vrhu zgrade TC Ušće, odakle se pruža prelep pogled na ceo Beograd.

TRECI DAN – 21.02.2016

Odjava iz hotela/hostela, pozdravljanje sa domaćinima i povratak nazad.

Opis predviđenih tura Beogradom

ISTORIJSKA TURA je ujedno i najsadržajnija tura ovogodisnjeg BEST događaja. Za polaznu tačku je odabran Hram Svetog Save i Karađorđev park koji se nalazi na platou ispred. Preporučuje se gostima koji su prvi put u Beogradu i onima koji hoće više da saznaju. Nakon obilaska jedne od najvećih pravoslavnih crkava na svetu, uputićemo se ka Trgu slavija, ujedno i najprometnijoj tački našeg grada. Sledi obilazak Starog i Novog dvora, kao i obilazak Skupštine

SFRJ i Trga Nikole Pašića. Običi ćemo i: Terazije, gde se danas nalazi česma, a gde je trebalo da stoji Pobednik, Trg republike, Sabornu crkvu, Konak knjeginje Ljubice, kafanu Znak pitanja, Kalemegdanski park sa mnogobrojnim znamenitostima, Studentski park, Knez Mihajlovu ulica i, na kraju, ponovo Trg republike kod popularnog „konja“ (spomenik knezu Mihajlu), gde će se obaviti grupno slikanje. Nakon slikanja domaćini (volonteri) će goste uputiti ka željenim destinacijama, a neki mogu krenuti i ka zgradi Geozavoda, gde se može videti izložena maketa projekta Beograd na vodi. Ovo će važiti za sve ture.

BOEMSKA TURA je za one koji hoće da saznaju neke stvari o Beogradu iz nekog drugog, zanimljivog ugla. U ovoj turi će se takođe obići: Trg slavija, Stari i Novi dvor, Skupština SFRJ, Trg Nikole Pašića, Saborna crkva, Konak knjeginje Ljubice, Kalemegdanski i Studentski park. Ono po čemu se razlikuje je to što će se u ovoj turi obići stara boemska četvrt Skadarlija (Skadarska ulica) koju leti svakoga dana poseti oko 20.000 turista i gde se iz mnogobrojnih kafana čuje zvuk tamburica do duboko u noć. Tu je i nezaobilazno mesto gde se skupljaju mladi u mnogobrojnim kaficima i pabovima - Obilićev venac. Na ovoj turi ćete čuti i videti koje su to kafane nekada bile jako popularne i po kojima su neke zgrade, a i delovo grada, dobijali imena. Naravno i ova tura se završava na Trgu republike, gde će biti slikanje.

OSNOVNA TURA je tura za one koji su već bili u Beogradu i za one koji žele da čuju zanimljive priče i vide one znamenitosti koje simbolizuju ovaj grad i koje je prava šteta ne obići. Ova tura, za razliku od ostalih, biće kraća i samim tim i njen polazak će biti nakon polaska prethodne dve ture.

OPUŠTENA TURA. Ova tura je tura koja je namenjena dobrim poznavacima našeg grada i svima koji žele da „upoznaju Beograd“ iz kafane. Tu će domaćini, a i vodiči, koji će nakon završetka tura svratiti, biti spremni da odgovore na mnogobrojna pitanja gostiju.

Učešće na #BEST2016 za studente iznosi 38€ i uključuje: smeštaj u hotelu Slavija **, posetu sajmu turizma, dva noćenja sa doručkom, socijalne događaje i obilazak grada. Ukoliko želite smeštaj u sopstvenoj režiji **20€**. Učesnici su oslobođeni plaćanja boravišne takse ukoliko se dostavi spisak overen od strane fakulteta. Smeštaj za učesnike **#BEST2016** je obezbeđen i u hostelu po ceni od **28€**.

Prijavu fakulteta možete izvršiti na mejl: fortuns.bg@gmail.com ili na broj +381 65 56 100 60

Za sve ostale informacije Vam stojimo na raspolaganju.

Ovim putem Vas molimo da događaj predstavite Vašim studentima, obzirom na aktuelnost tema koje su prilagođene ovoj populaciji.

Napomena: za sve one koji žele, mogu doći i ranije u Beograd u prethodnom dogovoru sa svojim predstavnicima fakulteta koji će im dati program tog boravka.

Srdačno,

Miodrag Milovanović

direktor Savez omladinskih organizacija Srbije

www.fortuns.net

+381 65 56 100 60